

《死寂逃亡》上映 “发声即死”挑战人类惊悚极限

由康斯坦丁影业出品、导演约翰·R·莱昂耐迪执导的怪兽恐怖电影《死寂逃亡》，今日（30日）将正式在全国上映。影片“发声即死”的设定颠覆了以往恐怖片类型，力图打造沉浸式惊悚体验。昨日《死寂逃亡》发布特别片段，漫天异兽营造出无限恐怖质感，带给观众过山车一般的刺激体验。有提前观看过的网友表示：“明明只是一场电影，却有一种参与了惊险旅途的错觉。”

■新快报记者 徐绍娜



地铁里哭泣的孩子被丢下隧道

《死寂逃亡》聚焦怪兽入侵和怪兽袭击之下人类如何生存。剧情发展环环相扣，更设计了“发声即死”的恐怖类型。片中，考古队无意间炸开了封闭数百万年的洞穴，里面冲出无数蝙蝠型怪物。这种怪物虽然眼睛看不见，但对声音极其敏感且嗜血残暴，会对一切发出声音的物体施以疯狂的自杀式惨烈攻击。只要人类不小心发出了一点点声音，马上就会被闻声而来的怪物消灭干净，瞬间化作一堆白骨残骸。人类不得不开启逃离繁华喧嚣的城市之旅，往相

对安静的荒郊野外求生和移动。而在这场死寂逃亡里，人类为活命，充分暴露了人性的多样跟复杂性。例如，地铁里人人安静，不受控制哭泣的孩子连同母亲，被其他乘客无情丢入地铁隧道；而片中那些尔虞我诈祭献同类或事不关己偏安一隅的人类，实则比嗜血生物还要可怕。

优秀生物设计师参与创作“蝠蜂”

除了恐怖设定和深刻的情感立意、社会反思，影片的超强阵容也令人期待。在片中饰演父亲休·安德鲁斯的斯坦利·

图齐出演过超90部影视作品，代表作有《穿普拉达的女王》《美国队长2》《变形金刚4：绝迹重生》等，曾获得奥斯卡最佳男配角的提名。而饰演母亲凯丽·安德鲁斯的米兰达·奥图也来头不小，她1999年出演了经典大作《指环王》而一举成名，并因在《指环王3：王者无敌》中的精彩表现夺得了演员工会奖。此外，饰演女主角艾丽的演员实力也不可小觑，她是因参演经典美剧《广告狂人》而崭露头角的新星琪兰·席普卡。众多实力派的碰撞斗戏，或将带给观众不一般的惊喜。

此外，作为一部怪兽恐怖片，《死寂逃亡》的效果也备受关注。片中怪兽“蝠蜂”的设计团队是全球顶级视效公司Mr.X，实力强大，曾完成过《比利·林恩的中场战事》《水形物语》等诸多热门影片的特效制作。据知，为了保证《死寂逃亡》中怪兽“蝠蜂”的真实感，Mr.X特别聘请了一批全球优秀生物设计师加盟创作，从“蝠蜂”的重力法则到生命周期再到繁殖周期面面俱到，一切照着爬行动物来设计，保证了“蝠蜂”很强的真实感。视觉上，怪物倾巢出动，铺天盖地，给人带来的恐慌感生猛直接。

逮谁曝光谁，徐峥又玩新花样 新片《宠爱》定档，陪观众跨年

新快报讯 记者聂青报道 由徐峥监制、杨子导演的电影《宠爱》宣布定档12月31日全国公映，陪观众一起跨年。定档同时也曝光了演员阵容，一向不按套路出牌的徐峥又玩起了新花样：此次曝光演员，徐峥在演员毫不知情的情况下，举着手机突袭片场，把剧组彻头彻尾变成了一个大型真人秀现场。

此次《宠爱》演员曝光玩的是当下最流行的vlog，而整个曝光的过程也超级佛系，举着手机就进组拍摄，全靠随缘，逮着谁曝光谁。

而当天现场，没有人知道徐峥之前有这么一个安排，毫不知情的演员们在徐峥的突袭下，闹出不少搞笑反

应：陈伟霆从车里被cue出来后，大呼“还好没干嘛”；拍戏间隙被镜头逮住的杨子姗满脸疑惑，却还是乖巧地冲镜头挥手，一旁的钟楚曦也是一脸懵圈，瞬间呆住，两人十分可爱。而钟汉良看似沉着镇定，事后则是一身冷汗，原来他一直以为徐峥在直播，不知道徐峥会在网友面前如何“整他”。

电影《宠爱》由6段温暖的故事组成，不同年龄段的人们在宠物的陪伴和守护中，收获爱、发现爱，更重新学会爱。在“爱”的主线，一系列关于亲情、友情、爱情的故事逐一展开。包括于和伟、吴磊、张子枫、钟汉良、杨子姗、陈伟霆、钟楚曦、檀健次、阚清子、郭麒麟等各年龄段的实力派演



员汇集一起同台飙戏，相信会擦出令人惊喜的火花。

《催眠·裁决》张家辉首度挑战催眠师 张翰承包了动作戏份

新快报讯 记者聂青报道 由张家辉、张翰、郑则士、金燕玲、张兆辉等主演的犯罪悬疑电影《催眠·裁决》将于9月12日上映。近日片方发布了一组“较量”版群像海报，影片中的重要角色尽数亮相，面对“林氏家族杀人案”与“绑架案”的审判疑云，他们神情各异善恶难辨，在这场操控与被操控的谜案漩涡中，真相究竟是怎样的？

影片主要讲述了蜚声国际的催眠专家、陪审团成员之一许立生（张家辉饰）被匪徒以女儿性命作威胁，要求其在90分钟内完成一个泯灭良心的秘密任务，在营救女儿与守卫道德的矛盾下，许立生绝地反击暗中联手前

特种兵杨凯（张翰饰）展开限时营救的故事。营救团为救人质与匪徒斗智斗勇，催眠以及打斗戏份惊心动魄酣畅淋漓，而真正的幕后操控者却未曾露面，在暗中注视着他们的一举一动。

《催眠·裁决》题材新颖，集结了“催眠”与“审判”两大核心元素，突破以往类型片固有套路，通过片中人物“催眠”后的第一视角呈现出超现实的视觉奇观，而陪审团的“审判”过程疑云密布，让观众牢牢跟随剧情悬念步步揭开案情真相。

演员方面，老戏骨张家辉近年来可谓佳作频出，今年更是有多部新片上映。这次比较特别的是首次饰演催



眠专家施展催眠术，早前他在采访中多次表示这是一次全新的尝试，希望能通过许立生这个角色带给大家不同的认知；而在片中饰演前特种兵的张翰则撑起了绝大多数打斗戏份，拍摄过程中为塑造真正的硬汉形象不惜带伤上阵，着实体会到了“做一个动作演员有多不容易”。

《健康有道》 录制建国70周年特别节目 国医大师禤国维普及健康知识

新快报讯 记者徐绍娜报道 今年是建国70周年，广东卫视《健康有道》制作特别节目献礼建国70周年。8月28日，节目在广东广播电视台录制，特邀广东中医界老中青三代的最强组合之一国医大师禤国维、国家中医药领军人才“岐黄学者”卢传坚及广东省中医药青年杰出人才闫玉红做客节目，讲述数十年师徒相传/中医传承发展的故事以及给大众普及抗击顽疾的健康知识。节目拟于10月11日在广东卫视《健康有道》播出。

节目围绕禤国维研究了五十多年、近年发病率不断升高的顽疾“银屑病”，让大家进一步了解关注皮肤疾病的重要性；从患病40多年的患者故事中，让大众正确、科学认识面对顽疾的积极方法。节目中，禤国维将揭晓研发了几十年的“克疾三件宝”，让大众感受传统中医药在现代科学手段的配合下，正不断焕发着新的生机。禤国维从医50多年，他认为医生除了医德医术，还要有仁心，要关爱病人。对于节目中将探讨的顽疾“银屑病”，他希望通过几代人的努力，能把这个病攻克。

从禤国维到他的学生卢传坚，再到更年轻的卢传坚的学生闫玉红，老中青三代医者一直在沿着一个方向做研究，“传承”也越做越深入，真实体现了中医药领域传统的继承和发展。

据知，节目最后禤国维还会介绍养生食疗，传授国医大师的养生经。

